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діяльності. О. Барабанова зазначає, що перевагами цієї форми організації 

процесу творення є доступність, можливість повторного перегляду, наочність, 

наявність інтерактивних завдань. 

На нашу думку, в сучасних умовах військового стану, коли здійснення 

краєзнавчих екскурсій стало ускладненим і навіть небезпечним для здоров’я 

учнів (обстріли, заміновані території), застосування її віртуальної форми 

набуло особливої значущості. Нажаль наше дослідження тільки частково 

означило проблематику реалізація краєзнавчого принципу з організацією 

екскурсійної діяльності школярів. В подальшому плануємо розробити методику 

проведення онлайн краєзнавчих екскурсій для учнів загальноосвітньої школи. 
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В умовах повномасштабного вторгнення Росії на територію України, 

проблема життя наших співвітчизників в окупації знову стала актуальною. 

Адже ті порядки, що встановлюють агресори в 2022–2023 роках, дуже 

нагадують гітлерівський «новий порядок». Обидва окупаційні режими мають 

схожі елементи у використанні силових методів, експлуатації ресурсів і 

порушенні прав людини для досягнення своїх цілей. Обидва режими широко 

послуговувались (а рашистський послуговується й донині) практиками масових 

репресій, геноциду, катувань, позбавлення волі та вбивств мирних жителів. 

Під час Другої світової війни Україна стала місцем трагічних подій, 

пов’язаних з окупацією нацистською Німеччиною. Вплив гітлерівської окупації 

на історію країни та життя її населення був надзвичайно значущим. Однією з 
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актуальних проблем вітчизняної історичної науки є вивчення повсякденного 

життя українців за часів гітлерівської окупації. 

Ця тема є ключовою для розуміння того, як змінювався спосіб життя 

людей, як вони адаптувалися та виживали в умовах складної ситуації. Також 

важливим аспектом є вивчення стратегій виживання та спротиву українського 

населення. Умови життя під контролем нацистського режиму створили складні 

виклики для збереження національної ідентичності та культурних цінностей. 

Проблематика окупаційного режиму також розглядає вплив гітлерівської 

окупації на розвиток економіки та соціальних структур в Україні. Зміни в 

економічних умовах та розподілі ресурсів найчастіше призводили до 

складнощів для населення, і вивчення цих аспектів відображає глибокий вплив 

воєнного періоду на повсякденне життя громадян. 

Важливо також аналізувати реакцію українців на окупаційну владу та їх 

взаємини з іншими національностями в умовах воєнного конфлікту. Це 

дозволяє краще зрозуміти соціальні динаміки того часу та реалії міжетнічних 

відносин. 

Вивчення повсякденного життя під час гітлерівської окупації дозволяє 

виявити зміни в соціальній структурі, системі цінностей, освітній, медичній та 

культурній сферах. Це сприяє виявленню впливу війни на психологію людей, їх 

моральний стан та ставлення до індивідуального і національного ідентитету. 

Розглядаючи дану проблему, історики розширяють і поглиблюють 

розуміння того, як екстремальні обставини вплинули на життя звичайних 

людей, на формування їхньої ментальності. Дослідження повсякденного життя 

під час гітлерівської окупації є важливим етапом у створенні повноцінного 

історичного наративу та розуміння національного досвіду в період Другої 

світової війни для використання його заради нашої сучасної Перемоги. 
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